РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

        Киселевское сельское поселение
Заветинского района  Ростовской  области

ПРОТОКОЛ 
Онлайн обсуждения  
  с жителями  сельского поселения


25.05-28.05.2020  года                       село Киселевка                     Место проведения: 
11.00 час.                                                                         Администрация поселения    
                                                                                                                          	                                                                                                                    Участвовали:  63 чел. 

Председатель онлайн-обсуждения – Параваева Л.И., глава Администрации Киселевского сельского поселения

Секретарь       -  Бойко Н.Ю., ведущий специалист по общим вопросам  Администрации    Киселевского  сельского поселения.



Участвовали: 
Руководители  учреждений и организаций, депутаты Собрания  депутатов  Киселевского сельского поселения, представители  Администрации Киселевского сельского  поселения, жители сельского поселения.

   ПОВЕСТКА   ДНЯ: 

1. Проведение общественного онлайн обсуждения дизайн - проекта общественной территории в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Киселевское сельское поселение» на 2018-2022 годы»


2. Слушали: Главу Администрации Киселевского сельского поселения Параваеву Л.И.,  которая выступила с дизайн-проектом общественной территории в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Киселевское сельское поселение» на 2018-2022 годы».

   На сайте Администрации  Вашему вниманию представлен  дизайн-проект общественной территории благоустройства ул. 60 лет СССР, 17 
с. Киселевка, расположенной в центре  села.
      Проведение работ по благоустройству улицы обусловлено необходимостью формирования современной среды обитания, создания безопасных и благоприятных условий для проживания граждан, повышения уровня комфортности проживания населения с. Киселевка. 
      Улица должна стать не только местом отдыха, но и одной из визитных карточек нашего села.
       А сейчас, более подробно о том, что планируем выполнить. На территории парка запроектированы пешеходные дорожки. Также  в части  улицы запроектированы зоны   отдыха:  вокаут площадка, детская спортивная площадка, площадка для игры в теннис и т.д. На клумбах планируется разместить многолетние цветы. Дополнительно будут установлены скамьи для отдыха, урны для мусора, выполнена планировка освещения территории. 
     Намеченный проект предусматривает создание благоприятной и комфортной среды для проживания жителей села. Создание лучших условий для организации досуга и отдыха населения является одним важных направлений деятельности органов власти. Данная программа имеет долгосрочную перспективу, и мы в ней должны принять активное участие. Я призываю каждого жителя быть непосредственным участником этого масштабного проекта.
    Реализация мероприятий по благоустройству территории в с. Киселевка заложит основу для эффективной культурно-массовой работы с населением, станет местом проведения различных торжественных мероприятий. Появление благоустроенной территории увеличит поток посетителей разного возраста. Улица  с.  Киселевки будет востребована как  для активного, так и для тихого отдыха. Повышение качества досуга, доступность тех или иных развлечений для человека является не только индикатором социального развития, но и показателем развития экономики села.

РЕШИЛИ:
1. Дизайн-проект положительно оценен собравшимися онлайн жителями
 с. Киселевка.



