ПРОТОКОЛ № 2
заседания  Совета землячеств при Администрации  Киселевского сельского поселения

  Дата проведения:             27 апреля  2018 года.
                                         ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель:             Л.И.Параваева, глава  Администрации Киселевского сельского поселения

Секретарь:         Ю.С.Мельникова, инспектор по вопросам спорта и делам молодежи 

Члены  Совета - 5 человек по списку.

Приглашенные:

П.А.Никуличев – 
ведущий специалист по вопросам муниципального хозяйства, ответственное лицо за оказание взаимодействия в организации работы народной дружины и общественных объединений правоохранительной направленности
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Об усилении мер безопасности и антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения, мест массового пребывания граждан, в том числе мест проведения культурно-массовых мероприятий, посвящённых празднованию 73 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
С докладом ВЫСТУПИЛА: 

Л.И.Параваева – председатель Совета землячеств, он сказала о важности событий 1941-1945 годов и о необходимости сосредоточения всех сил, имеющихся на территории сельского поселения в целях организации безинцидентного проведения праздничных мероприятий, посвящённых празднованию 73 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

СЛУШАЛИ:        

П.А.Никуличева – ответственное лицо за оказание взаимодействия в 
организации работы народной дружины и общественных объединений правоохранительной направленности, он предложил организовать дежурство членов общественных формирований в период проведения культурно-массовых мероприятий и по охране памятников и мемориала.

РЕШИЛИ:
1. Информацию Л.И.Параваевой принять к сведению.

2. Рекомендовать:

2.1. Инспектору по вопросам спорта и делам молодежи Администрации Киселевского сельского поселения (Ю.С.Мельникова) совместно с членами ДНД организовать информационно-пропагандистскую работу с населением, направленную на повышение бдительности граждан. 
2.2. Ответственному лицу в организации работы народной дружины 

организовать: совместное дежурство членов общественных формирований (Совет землячеств, народная дружина по охране общественного порядка, молодежный патруль) во время проведения культурно-массовых мероприятий и по охране памятников и мемориала в период праздничных и выходных дней.

Глава Администрации Киселевского 

сельского поселения – Председатель Совета 
землячеств                                                                                    Л.И.Параваева
Секретарь Совета землячеств                                                     Ю.С.Мельникова
