Памятки:

Как вести себя при ландшафтных пожарах

Пожар чаще всего возникает по вине человека – это и неосторожное обращение с огнем, и непогашенный костер, и брошенная спичка, и детская шалость. Что же необходимо знать, если вам все же придется столкнуться с огненной стихией? Как не допустить пожара? Что делать, если все–таки пожар уже возник? 

Как постараться не допустить пожара.

Первое – это подготовка к выходу на отдых или в поход.  Рекомендуется брать с собой ведро, топор и лопату. Это, конечно, хорошо, если вы собрались идти группой пять и более человек. А если поход одиночный? Для одиночного похода (не только из–за вероятности пожара) рекомендуется  приобрести складную саперную лопату с чехлом и заточить ее края. Таким образом, она послужит вам и лопатой, и топором. 

Второе. При разведении костра необходимо очень строго соблюдать все меры предосторожности. К таковым мерам относится все, что связано с огнем вообще. Костер ни в коем случае нельзя разводить под деревьями, особенно под теми, у которых нижние ветви крон находятся на небольшой высоте. Нельзя разводить костер там, где много сухой травы или близко расположены сухие пни. Место для костра необходимо заранее подготовить или постараться использовать попавшееся старое кострище. 

Что предпринять при встрече с пожаром.

Если вы обнаружили начинающийся пожар - например, небольшой травяной пал или тлеющую подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить это сами. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава или подстилка действительно не тлеют, иначе огонь может появиться вновь).

Постарайтесь правильно оценить сложившуюся ситуацию. Исходя из конкретных условий, решите, будете ли вы самостоятельно тушить пожар, или вам потребуется помощь. Не переоценивайте свои силы. Если вы увидели пожар, попытались его потушить, но ничего не вышло, а он разгорелся только сильнее, надо вовремя уйти подальше, чтобы не попасть в беду.

 Оптимальным будет изыскать возможность скорейшего уведомления специальных служб. Таковыми могут быть администрация поселения (телефон-28-3-82) пожарная часть (телефон «010»), ЕДДС (телефон -  «112»). При групповом походе нужно забрать тяжелое снаряжение у одного из членов группы и отправить его в качестве посыльного в населенный пункт или к автомобильной трассе за помощью. Остальным членам группы лучше сойти с маршрута и покинуть место пожара. Не теряйте друг друга из вида. 

Учитывайте внезапные перемены обстановки (изменения скорости и направления ветра). Старайтесь уходить, «не соревнуясь с пожаром в скорости», то есть против ветра или поперек к направлению ветра, предпочтительно вниз по склону, уходя за надежные преграды для огня (широкие полосы минеральной почвы и реки). Часто единственной безопасной зоной являются выгоревшие участки.

Учитывайте, что огонь продвигается как по ветру (быстро), так и против него (медленнее), а  вверх по склону гораздо быстрее, чем вниз. 

Имейте в виду суточный режим пожара. Часто горение начинается утром после высыхания  росы (около 9-10 ч утра) и прекращается с выпадением вечерней росы (20-21 ч вечера). Ночью пожар «спит». Наиболее сильно пожар действует и быстро распространяется в полуденное время – с 13 до 17 ч. Перед выпадением дождя горение пожара вечером усиливается. При очень засушливой, жаркой  погоде (5-й класс)  пожары распространяются также и ночью, хотя, как правило, в ночное время существуют только в форме низовых и подстилочных.

Если очаг возгорания маленький.

В случае если вы вовремя заметили зарождающийся пожар, и очаг возгорания имеет незначительную площадь, вы можете принять решение самостоятельно его локализовать и потушить. При наличии поблизости водоема заливайте огонь водой, можно сбивать пламя мокрой материей. Горящую траву можно потушить, используя «веник» из сломанных веток. При этом нужно наносить удары скользящими движениями, как бы подметая, в сторону основного огня. «Веник» необходимо после каждых нескольких ударов проворачивать в руках, чтобы он сам не загорелся, а его нагревшаяся сторона успевала немного остыть. 

Конец формы

Выйдя из зоны пожара.

Выйдя из зоны пожара, необходимо в максимально короткие сроки сообщить о бедствии. Во время передачи тревожного сообщения расскажите об известных координатах пожара, времени, когда вы его заметили, и предполагаемой причине возникновения (даже если этой причиной были вы сами).

Что может сделать каждый

Будьте предельно осторожны с огнем на любой природной территории. Чтобы ваша неаккуратность не стала причиной больших проблем, выполняйте следующие правила:

· никогда не поджигайте сухую траву на полях и полянах. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, что травяные палы очень опасны;

· никогда не разводите костер в сухом саду. Прежде всего, убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве (песке или глине). Прежде чем развести костер, сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг нее в радиусе одного метра;

· хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее;

· никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь различными пиротехническими изделиями: петардами, бенгальскими огнями, свечами и т.п.;
· постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.

ОГОНЬ И ДЕТИ - НЕСОВМЕСТИМЫ

На улице лето — начинается пожароопасный период.

Необходимо знать правила пожарной безопасности в быту и на улице (на объектах социальной сферы, дома, на рынке, магазинах). Дети должны запомнить, что о пожаре необходимо срочно сообщить родителям.


В правилах пожарной безопасности четко определены действия 

ДЕЙСТВИЯ ДО ЧС

· Храните спички и зажигалки в местах, как можно менее доступных для детей.

· Не храните воспламеняемые вещества и предметы (спирт, газовые баллоны, бумагу, материю и т.д.) поблизости от источников тепла.

· Избегайте накопления тепла (например, не накрывайте ничем телевизоры, калориферы и т.п.).

· Не пользуйтесь свечами или же задувайте их перед тем, как покинуть комнату.

· Осторожно с золой – она может содержать в себе тлеющие головни в течение нескольких дней. Если она вам нужна, храните ее в огнеупорном контейнере.

· Никогда не курите в постели.

· Для окурков используйте огнеупорные подносы. Прежде чем выбросить окурки в мусорный бак или ведро, выждите несколько часов.

· Не покидайте кухню, если на плите кипящее масло. Перед уходом из дома проверьте, выключены ли на плите все комфорки.

· Помните номера телефонов спасательных служб (пожарных 010-сот., ЕДДС 112 сот.  и др.).

ДЕЙСТВИЯ ВО ВРЕМЯ ЧС

· Действуйте спокойно и рассудительно, не поддавайтесь панике.

· Известите администрацию поселения.

· Отключите газ и электричество.

· Используйте доступные средства пожаротушения. Никогда не пытайтесь погасить горячие нефтепродукты водой. Если горит электрооборудование, отключите его от источников питания.

· Покиньте помещение.

· Попытайтесь спасти людей, подвергшихся  опасности (если на человеке загорелась одежда, набросьте на него одеяло и катайте его по земле).

· Если коридоры задымлены, оставайтесь в квартире, закройте двери и окна, чтобы не допустить сквозняка. Часто поливайте дверь водой и законопатьте щели в двери мокрыми тряпками. Держитесь у окна, чтобы снаружи было видно, что вы в доме (окна не открывайте).

· Если вы в задымленном месте, держитесь ближе к полу – там есть полоса чистого воздуха.

· Избегайте риска оказаться в огненной ловушке.

ДЕЙСТВИЯ ПОСЛЕ ЧС

· Следуйте инструкциям спасательных служб.

· Осмотрите дом, помогите соседям. Используя аптечку первой помощи, окажите помощь людям, попавшим в беду.

Надеемся, что правила не пригодятся в конкретных действиях, но знать и помнить об этом надо постоянно.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ПОЖАРАХ

                 при пожаре необходимо:

· Немедленно покиньте помещение.

· Сообщите о пожаре в администрацию поселения по тел.:28-3-82, пожарную охрану по сот. тел.: 010. Назовите точный адрес, свою фамилию. Организуйте встречу прибывших подразделений.

· Сохраняйте самообладание, способность быстро оценивать

обстановку и принимать правильные решения. Стремитесь подавить растерянность и панику в себе и окружающих.

· Проходя через горящее помещение, накройтесь с головой 

мокрой материей (покрывалом, одеялом, пледом), через задымленное помещение двигайтесь ползком или пригнувшись – меньше вероятность задохнуться в дыму.

· Если на вас загорелась одежда, не пытайтесь бежать, а 

Постарайтесь сбить пламя, перекатываясь по полу, или, если есть возможность, затушите водой (снегом, землей)

· Для защиты продуктов горения (угарного, углекислого 

газов) дышите через влажный платок, ткань.

· Выходить из зоны пожара рекомендуется в наветренную

сторону, то есть туда, откуда дует ветер.

· Перед тем как открыть дверь в задымленное или горящее

Помещение, встаньте сбоку от нее под защиту стены или перегородки и осторожно открывайте ее. Опасно входить в задымленную зону при видимости менее 10 метров.

· При поиске и спасении пострадавших соблюдайте меры

безопасности, обращайте особое внимание на состояние перекрытий, трещины в стенах, перегородках.

· Помните, что маленькие дети от страха прячутся в укромные места – под стол, под кровать, в шкаф, забиваются в угол. Окликните их, а, найдя, эвакуируйте из горящего (задымленного) помещения, соблюдая меры безопасности.    
